

# ЮРИСТ

УКРАЇНСЬКИЙ

## ШАНОВНІ ПАНІ ТА ПАНОВЕ!

Видавництво «Юридична практика» пропонує Вам розмістити іміджеві інтер'єри під рубрикою «МОЯ КОМПАНІЯ» або «ОСОБИСТІТЬ» в україномовному журналі «УКРАЇНСЬКИЙ ЮРИСТ».

Щомісячний тематичний журнал видається з січня 2003 року і висвітлює актуальні питання ведення юридичного бізнесу в Україні, а також правові аспекти підприємницької діяльності в цілому.

Серед читацької аудиторії — партнери і юристи провідних юридичних фірм України, юрисконсульти підприємств, представники міжнародних організацій, члени бізнес-асоціацій, учасники профільних виставок і конференцій.

Журнал є унікальним і добре зарекомендували себе єдиним глясовим виданням юридичної професії в Україні.

45 000 грн

<b>ОБ'ЄМ</b>	Обкладинка + 4 шпальти всередині видання
<b>МОВА</b>	Українська
<b>ПОСЛУГИ</b>	Фотосесія
<b>БОНУС</b>	25 примірників видання



**БОГДАН НИЩІЙ: ЗАПИТ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ**

Ринок МСП (малих підприємств) в Україні — це не найбільш розвинений сектор економіки, але перспектива зростання цього сегменту економіки є високою. Це означає, що підприємства в цій сфері мають великий потенціал для розвитку. Однак, щоб досягти успіху, їм потрібно бути готовими до трансформації. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі.

Діалог, як відомо, робить роботу і сприяє розвитку. «Юридична практика» пропонує Вам розмістити іміджеві інтер'єри під рубрикою «МОЯ КОМПАНІЯ» або «ОСОБИСТІТЬ» в україномовному журналі «УКРАЇНСЬКИЙ ЮРИСТ».

Важливою складовою успішного ведення бізнесу є наявність висококваліфікованих кадрів. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі.

**ПОМИЛИТИСЯ ЗА ЗДОРОВ'Я. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЛІКАРСЬКИХ ПОМИЛОК**

Помилки лікарів є невідомою великою проблемою в Україні. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі. Це означає, що підприємства повинні бути готові до змін у своїй організації, стратегії та культурі.

3 питань розміщення реклами звертайтеся до Вадима Шпачука, моб.: (099) 290-12-44, E-mail: v.shpachuk@pravo.ua



Видавництво ЮРИДИЧНА ПРАКТИКА

ПрАТ «Юридична практика»  
Адреса: вул. Гоголівська, 10, офіс 12, м.Київ, 01054  
Телефони: (044) 495 27 27, (099) 435-85-98  
E-mail: info@pravo.ua  
Web: www.pravo.ua